Traktandum 4:

Vergabe des Anerkennungspreises 2016 der Gemeinde Roggliswil

Am 15. April 2013 hat der Gemeinderat die Vergabe eines jährlichen Anerkennungspreises beschlossen. Die Preisverleihung fand erstmals an der Gemeindeversammlung vom Mai 2014 statt. Der entsprechende Kredit wurde ebenfalls wiederum in den Voranschlag 2017 aufgenommen und ist von der Gemeindeversammlung bewilligt worden. Die Verleihung des Anerkennungspreises erfolgt jeweils an der Rechnungsgemeindeversammlung.

Als Dank für spezielles Engagement in und für die Gemeinde Roggliswil ist vorgesehen, jedes Jahr einen Anerkennungspreis zu vergeben. Dabei wird die Bevölkerung der Gemeinde Roggliswil jeweils rechtzeitig aufgerufen, Vorschläge für den Anerkennungspreis einzureichen. Vorgeschlagen werden können Einzelpersonen, Gruppen, Vereine, Institutionen und Firmen. Belohnt werden sollen spezielle Engagements für die Gemeinde Roggliswil, sei es für Menschen, die Umgebung oder für das Erscheinungsbild. Ein Engagement, welches zur Attraktivitätssteigerung nach Innen und gegen Aussen beiträgt! Die jährliche Preissumme beträgt Fr. 500.--. Im November 2016 wurde die Bevölkerung aufgerufen, bis spätestens Ende März 2017 entsprechende Vorschläge an den Gemeinderat einzureichen. Im Rahmen dieses Aufrufes sind aus der Bevölkerung Vorschläge eingegangen. Aus den eingereichten Vorschlägen hat der Gemeinderat eine Person/Personengruppe festgelegt, welcher der Anerkennungspreis der Gemeinde Roggliswil für das Jahr 2016 verliehen wird. Die Bekanntgabe des Preisgewinners erfolgt an der Gemeindeversammlung.

6265 Roggliswil, 29. April 2017

NAMENS DES GEMEINDERATES

Der Gemeindepräsident: sig. J. Steinmann Der Gemeindeschreiber: sig. T. Eigensatz